

# 家書

懷念你，順哥

「周美順」，這個名字是我在恩慈堂以全名認識的第一位會友，原因「他，周美順」是上帝給我的第一個任務。話說弟兄在疫情復常後返教會的第一個主日便帶來他染病的消息，Connie以短訊說我可能要在入職前去探訪這位會友，可是一直到我到任，我們仍然未能如期探訪他，他的名字便一直出現在教會的主日祈禱會中，直至一天我在家接到來電說：周太想牧師探訪為美順祈禱，見面時，他意識迷糊，我亦是慌慌張張的！之後回家，我便為他禱告，禱告中我的心由焦急變得平靜，我便停下來，結束祈禱休息去了。就這樣，他神蹟地由ICU到安老院，我們都以為神要使他康復。前不久他更請大家吃西餅，說要「感恩」上帝並「多謝」弟兄姊妹一直的關懷和探訪。

在這段日子我與順哥、他的太太、他的女兒相處，我感覺他是：

一位忠誠，負責任的丈夫；

一位慈愛的父親；

一位有信心的信徒；

他見多識廣，應該（我不肯定，因為相處中他大部分時間，沒有力氣說太多）是健談，善良，是令人懷念的朋友/教友！

在醫院中，他總說，「不怕，我很平安！」「沒有牽掛，安好！」他留下給我們的信息就是「感恩」「平安」。聖經《傳道書》說：「萬務有定時」當我們以為有時間留給我們，那知那時辰、那日子已經臨近，對於一個已經預備好的人，正如美順，是可以忍耐、等候、交托，他便總是泰然、面無難色的說「平安」「隨遇而安」。這一點是我最懷念和安慰的。

順哥，願你在天父懷中享永遠的安息，我們在地上的人懷念你，也會努力的生活，盼望著一天能與你在天家相見！

李芳妹牧師  
2023/11/12